



EDITAL RETIFICADOR 01/2025 VINCULADO AO EDITAL 032/2025, DE 20 DE MARÇO DE 2025
PROCESSO SELETIVO 2025/2 - CURSOS DE GRADUAÇÃO – SELEÇÃO ATRAVÉS DO ENEM 2010 A 2024

O Reitor Substituto do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria nº 1.162 de 21 de maio de 2024, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 98 de 22 de maio de 2024, seção 2, página 23, e de acordo com as disposições da legislação em vigor torna público o Edital Retificador 01/2025, vinculado ao Edital 032/2025, que contém as normas, as rotinas e os procedimentos que regem o Processo Seletivo dos Cursos de Graduação do IFMT com ingresso em 2025/02, conforme justificativa realizada pela Pró-Reitora de Ensino – IFMT no Despacho 13/2025.

RESOLVE:

I – RETIFICAR o preâmbulo do Edital 032/2025, conforme abaixo:

ONDE SE LÊ:

[...]Serão ofertadas **495 (quatrocentas e noventa e cinco) vagas**, [...]

LEIA-SE:

[...]Serão ofertadas **500 (quinhentas) vagas**, [...]

II – RETIFICAR o Quadro 01 do Edital 032/2025, conforme abaixo:

ONDE SE LÊ:

Quadro 1- Indicação do curso superior e da distribuição de vagas

Cursos de Graduação	Autorização de funcionamento	Turno	Duração (anos)	Distribuição das vagas											Total
				AC*	L1	Oriundos de escolas públicas									
						Renda bruta mensal familiar por pessoa igual ou inferior a 1,0 salário mínimo				Independente de Renda					
L2	L3	L4	L5	L6	L7	L8	L9								

IFMT Campus Várzea Grande															
Tecnologia em Gestão Pública	Resolução CONSUP 89/2016	Noturno	03	11	1	1	1	4	3	1	1	4	3	30	
TOTAL DE VAGAS ➡➡➡															495



LEIA-SE:

Quadro 1- Indicação do curso superior e da distribuição de vagas

Cursos de Graduação	Autorização de funcionamento	Turno	Duração (anos)	Distribuição das vagas											Total
				AC*	L1	Oriundos de escolas públicas									
						Renda bruta mensal familiar por pessoa igual ou inferior a 1,0 salário mínimo				Independente de Renda					
L2	L3	L4	L5	L6	L7	L8	L9								
IFMT Campus Várzea Grande															
Tecnologia em Gestão Pública	Resolução CONSUP 89/2016	Noturno	03	13	1	1	1	6	3	1	1	5	3	35	
TOTAL DE VAGAS →→→														500	

2. DAS DISPOSIÇÕES GERAIS

2.1 Ficam mantidas todas as demais condições estabelecidas no Edital 032/2025.

2.2 Este edital entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições contrárias.

Cuiabá - MT, 09 de julho de 2025.

Gilcélio Luiz Peres

Reitor Substituto do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso
Portaria nº 1.162/2024, de 21 de maio de 2024.